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Ampliacién de Célculo 1

INTEGRALES DE LINEA

Ejercicio 1 Calcule el trabajo realizado por la fuerza F(x,y) = (y?, zy + x2) sobre una particula que se
desplaza desde el punto p = (1,1) hasta q = (2,4):

a) Por el segmento que los une.
b) Por la pardbola y = z?.

Ejercicio 2 Dada la integral / (6zy> + 5)dx + (az’y’)dy + 62%dz:
c

a) Halle el valor de a y b para que el integrando admita funcién potencial.
b) Para esos wvalores, halle la integral curvilinea si C es cualquier camino regular a trozos que une

p=(0,1,1) y ¢ = (1,v2/2,v2/2).

Ejercicio 3 Considere el campo vectorial en R®
Y x
Gr,y,2) = | —————,———>,senz |, x, 0.

1. Demuestre que es un campo vectorial irrotacional.

2. Calcule el valor de la integral de linea % G -dy con T = ~(t) = (cost,sent,cos(4t)), t € [0, 2x].
r

2
Ejercicio 4 Sea C la curva en R® obtenida como interseccion de las superficies y = x2 y z = 3%Y-

Consideremos los puntos de la curva p = (0,0,0) y g = (1,1, %) Pruebe que la longitud de C entre p y q
es 5/3 y calcule / 22dx + ydy + z2ydz.
c

Ejercicio 5 Calcule la masa total de un muelle de densidad p(z,y,2) = 2%, que rodea al cilindro de base
2% +y% =12 y altura h y lo rodea 4 veces (Figura ??). ;Seria capaz de reproducir la figura con la ayuda
de Mathematica?

Figura 1: Curva dando 4 vueltas a un cilindro.
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